

江滨实小举行演讲比赛



为深入学习宣传贯彻党的二十大精神,深刻认识党的二十大对当代少先队员健康成长的重要意义,着力激发队员为中华民族伟大复兴而学习奋斗的使命感,认识新时代赋予少年儿童更优越的成长环境,新征程呼唤堪当民族复兴重任的时代新人,近日,镇江市江滨实验小学开展了演讲比赛。

在本次比赛中,有的队员讲述了习近平总书记领袖领航的故事、治国理政的故事、关心关爱少年儿童的故事;有的队员通过

演讲和视频同步呈现了新时代祖国的伟大变革;有的队员用声情并茂的语言为大家描绘出中国式现代化的光明前景,向全体少先队员畅想美好未来,激励树立远大理想;还有的队员通过演讲具体介绍了我国前进道路上的优势和困难,坚定队员们吃苦耐劳、团结奋斗、战胜困难的信心和决心。

接下来,获奖的少先队员将组成“江花少年”红领巾宣讲团,对全校少先队员开展宣讲活动。
(汪正)

春暖花开 “植”得期待

为了培养有劳动素养的时代新人,增强学生对植物的认识,让小学生在劳动实践中磨炼意志,3月29日,市实验小学二(3)班的同学们在学校的种植园地“润苗园”开展了春季种植活动。在活动中,同学们认识了各种日常生活中经常食用的蔬菜的幼苗,并在专业种植老师的指导下种下一株株蔬菜苗,撒下一把把雏菊花籽,兴奋的小脸写满了劳动的快乐!

在接下来的日子里,同学们表示会认真呵护小苗们的成长,一起期待丰收的欢笑!
(屈君丽)

另讯 近日,市实验小学“校长杯”足球、篮球联赛火热展开,“镇江市实验小学锐炫中队”队员们活力四射,伴着“锐意进取,炫舞童年”“团结奋进,强国有我”的激昂的加油声,火热的赛场掀起了一波又一波热浪。运动员们在伙伴们的呐喊加油声中,奋勇争先,团结拼搏,最终不负众望,获得了胜利。
(李祥娣)

学习党史 缅怀先烈

为了缅怀革命烈士,弘扬爱国主义精神,近日,镇江市八叉巷小学举行了“学习党史,缅怀先烈”队活动,六年级队员在党支部陈书记的带领下,举着队旗,怀着对烈士无限崇敬的心情走进市烈士陵园,开展了祭扫活动。队员们擦拭墓碑,并为烈士们敬献亲手制作的小白花。各中队还通过唱革命歌曲、绘制小报等形式,进行爱国主义教育。
(汪婧)

警校联动保安全

3月27日上午,镇江新区平昌宜安苑幼儿园邀请了丁岗派出所的朱红胜、严莹警官,开展了安全教育主题活动。

幼儿通过看一看、摸一摸、说一说的方式,进一步提高了对警用装备的认知、对警察工作的了解,表达了对警察职业的敬佩之情。
(匡梦莹)

练就真技能 急救我能行

日前,丹徒区润城幼儿园特邀镇江市红十字会和市蓝天救援队专业老师为全校教职工进行了一场救护员培训、考核。

培训班上,专业老师首先介绍了红十字运动的基础知识,让大家了解了红十字运动的起源、组成、标志和基本原则。随后,专业老师以现实生活中的急救案例为切入点,对心肺复苏和创伤救护等急救技能进行详细的实操讲解。在实践操作时,老师们悉心指导每位学员,学员们也很快熟练掌握了海姆立克急救法、心肺复苏术、AED的使用和外伤包扎等急救技能。
(鲍明成 刘明霞)

“五老”发挥余热 助力队员成长

为缅怀革命先烈,弘扬爱国主义精神,发扬中华民族传统美德,清明节前夕,镇江市中山路小学仁章校区四年级的队员们与学校关工委邀请的“五老”志愿者们共同来到镇江烈士陵园,向长眠在这里的烈士们致以最崇高的敬意。

退休老战士、老党员、老劳模等“五老”志愿者们陪着队员们一起参观革命烈士纪念馆,他们声情并茂地为队员讲述革命烈士的故事,勉励大家在学习道路上要不怕困难和挫折,努力学习为祖国发展作出贡献。革命传统永不忘,烈士精神照后人,“五老”志愿者们发挥余热,带领队员们回顾历史,重温历史,让队员们在思想上接受了一次革命精神的洗礼。

此次“五老”志愿者助力学校红色教育活动,大大提升了队员们传承红色基因、争做时代新人的优秀道德品质。接下来,学校关工委还将进一步发挥“五老”在学校教育中的关键作用,助力青少年成为有共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想的有志之才。
(唐明 韦婷)

缅怀革命先烈 追寻红色记忆

3月29日上午,大港中心小学88名少先队员来到赵伯先故居,肃立在赵伯先烈士像前,缅怀先烈,表达哀思,敬献花篮。少先队员们纷纷表示:继承革命先烈的遗志,追寻烈士的足迹,努力学习,奋发图强!
(费芳 朱梦迪)

孩童寻春乐融融

3月29日,扬中市长旺中心幼儿园组织开展了“寻春”活动,和孩子们共赴一场春日之约。

老师和孩子们牵着风筝在蔚蓝的天空下迎风奔跑,阳光下一张张灿烂的笑脸是春日最动人的景色。

春风吹过,幼儿园变成了一座五彩花园,处处绿意盎然,充满生机。孩子们小心地为树木挂上“爱心呵护牌”,用稚嫩的小手和五彩的颜料描绘春日之美。
(朱雪妍)

资源融课程 春日趣游学

3月23日,扬中市童心幼儿园开展以“资源融课程,春日趣游学”为主题的“城外游学”系列活动。

大班孩子参观了“明珠小学”美术室、音乐室、食堂、操场,体验了一年级课堂活动,带着对小学的向往和期待满载而归;中班孩子来到“江洲西路红叶李大道”欣赏海棠花、桃花、山茶花、油菜花、梅花、蚕豆花……认识生活中常见花的外形、颜色特征与种类,认识到植物也有生命,表示要爱惜、呵护它们;小班孩子来到“同心社区港湾”,看一看港湾的景色,寻一寻春天在哪里,享受着大自然的美景,同时体验了徒步旅行的快乐。
(徐美琴)

辛丰中学党支部 开展主题党日活动

为缅怀抗日先烈,重温红色经典,3月26日,丹徒区辛丰中学党支部组织全体党员前往沙家浜爱国主义教育基地开展主题党日活动。

在沙家浜革命历史纪念馆门口,全体党员面对党旗庄严宣誓,重温入党誓词,追寻入党初心。

通过这次沙家浜爱国主义教育基地参观学习,辛丰中学党支部党员不仅缅怀了抗日先烈,重温了红色经典,而且激发了爱国热情,增添了工作动力大家纷纷表示要以抗日军民为榜样,团结一心,克服困难,充分发挥支部的战斗堡垒作用和党员的模范带头作用,在教育教学中争取更大的进步。
(黎建新)

交通安全 与我“童”行

3月29日上午,镇江新区实验幼儿园中班组全体师生在清明祭扫活动途中开展了一次交通安全演练活动。

经过十字路口时,小朋友们在教师引导下观察交通标志、分辨信号灯、寻找斑马线,聆听交警指挥,“红灯停,绿灯行,遇到黄灯等一等”,并能在绿灯时间内快速安全地通过路口。

路途中,老师们还通过随机学习、互动提问等方式使幼儿们了解了道路交通安全知识,并通过安全儿歌、安全小故事等认识了各种交通标识,了解交通出行的日常行为规范。
(戴扣英 蔡云)



近日,镇江市实验幼儿园开展了“游戏我做主”活动。小朋友们通过协商,共同制定游戏主题,妙趣横生的游戏应运而生。
丁芸 摄影报道



为进一步增强幼儿的安全防范意识,提高应对突发事件的能力,京河路幼儿园近日开展了“安全在我心,平安伴我行”主题安全教育活动,特别聘请了正东路派出所的蒋警官担任幼儿园的法治副园长。
步政 董丽莹 摄影报道



近日,镇江市红旗小学的少先队员们自发组织了以“垃圾不落地,文明春天新演绎”为主题的清洁南山绿道的公益活动,体会了环卫工人的辛苦以及清洁城市面貌的来之不易。
朱晓俊 摄影报道



日前,镇江市敏成小学接受了“镇江市减盐项目学校调研”。国家和江苏省项目组专家一行8人就学校的减盐健康教育推广项目作了现场调研,并给予高度评价。
李松梅 摄影报道